
Vamostne razmere
so le na videz dobre

Zaradi aktualnih dogajanj v naši državi so se
vamostne razmere izredno poslabšale, čeprav
ugodne statistične ocene v Sloveniji kažej da je
ravno obratno. Podobno velja tudi za našo obči-
no, kjer so kazniva dejanja v upadu. vzdušje
med Ijudmi pa je latentno naelektreno in lahko
bi rekli, da si s Ireznu glavo, kljub strahu pred
prihodnostjo še zagotavljamo normalne razme-
rc. O teh razmerah smo se pogovarjali s koman-
dirjem Postaje milice Vič - Stanetom Lesko-
škom. . •

Na kaksen način izraiajo naši obiani in delavci
svoje nezadovoljstvo zaradi razmer v druibi?

»V lanskem in letošnjem ktu smo zaznali, da
se število kaznivih dejanj zmanjšuje. prekrškov
s političnim obeležjem je v občini vse manj. če
prikažemo s številkami je bilo leta 1986 - 62
tovrstnih prekrškov, 1987 - osem in v prvih
devetih mesecih letošnjega pet.

Kršitve so bile prisotne ob znanih dogodkih
v zvezi s sojenjem pred vojaškim sodiščem. pre-
cej glasne pa so tudi razprave v zvezi z zadnjimi
dogodki v SR Srbiji. AP Vojvodini, AP Kosovu
in Crni gori.

Delavci izražajo svoje nezadovoljstvo zaradi
nizkih osebnih dohodkov, neurejenih delovnih
pogojev v nekaterih primerih tudi nerazumeva-
nje vodstev DO. Tako smo v letošnjih devetih
mesecih zabeležili pet prekinitev dela, bilo pa je
tudi nekaj izsiljenih sestankov, kjer so delavci
zahtevali kar najhitrejšo ureditev razmer. Po-
dobne zahteve pa so prisotne tudi med študenti.

Ali ta navidezni mir kaie na boljše politično delo
v občini?

Politično delo teče, mislim pa, da so za ocenu
družbenopolitičnih aktivnosti pristojni drugi.
Ekonomska kriza je storila svoje, to je nedvom-
no, odraža pa se tudi v oblikah kot so strah pred
prihodnostjo, bojazen pred ponovnim (ne)uspe-
hom že tolikokrat sprejetih ukrepov. Zdi se, da
je vse to na nek način »preusmerilo« Ijudi od
kaznivih dejanj k boju za preživetje npr. s po-
poldanskim delom in vsemi oblikami sive eko-
nomije.

Splošne politične razmere so torej v občini še
kar dobre.Pazljivi smo zaradi nacionalističnih
izgredov. ki so v tem času tudi možni, čeprav
moram reči, da jih doslej (do 10. oktobra) v ob-
čini ni bilo zaz.nati. Vsa kazniva dejanja s politič-
nim obeležjem pa temeljito raziščemo z vseh
vidikov. V občinskem prostoru smo zaznali ne-
kaj primerov izsiljevanj posameznikov, ki so
želeli, da se problemi uredijo tako. kot je njim
po volji. drugim pa v škodo. V takih primerih
smo opozarjali na strpno razreševanje vseh
težav«.

S tem pa ne podcenjujemo upravičenih zahtev
po hitrejšem a pravilnem razreševanju pereče
družbenorazvojne predvsem pa komunalne pro-
blematike v občini.

Dolenjska cesta še vedno
opozarja

Občina Vič-Rudnik je po številu km cesl, kri-
Žišč, prometnih vpadnic in dnevne migracije med
prvimi v Ljubljani. Je s tem povezana tudi naša
prometna varnost?

»Prometna varnost je kljub represivnim ukre-
pom milice slaba, predvsem zaradi izsiljevaja
prednosti v križiščih, prekomerne hitrosti in
zaužitega alkohola. V letošnjih devetih mesedh
je bilo na viških cestah 769 nesreč od tega 16
s smrtnim izidom. Zaradi takih razmer je Posta-
ja milice Vič ustreznim organom in institucijam
dala vrsto pobud s priporočili za vzdrževanje
cest in signalizacije. Ce pogledamo podatek, da
je na Dolenjski cesti v šestih letih umrlo 52
udeležencev cestnega prometa nam je težko raz-
umljivo, da 12 prehodov za pešce zaradi po-
manjkanja sredstev še vedno ni osvetljenih.
Z uveljavitvijo novega zakona. ki je začel veljati
12. oktobra se bodo tudi do 10 krat zvečale
kazni za prometne prekrške in vse udeležence
v cestnem prometu moramo opozoriti naj si
določbe zakona pregledajo, da kasneje ne bodo
presenečeni«.

Stane Leskmšek

Katera kazniva dejanja so v občini najpogostejša?

Od kaznivih dejanj. ki so bila storjena v prvih
devetih mesecih letošnjega letu so bile za 12
odstotkov v porastu tatvine. Zaradi nizkega sa-
mozaščitnega obnašanja naših občanov je bilo
več vlomov v stanovanja, in avtomobile ter kraj
avtomobilskih delov. V času turistične sezone,
ko so tovrstni vlomilci na delu. so delavci milice
aktivnejši, legitimirajo občane in jih vabijo na
razgovore. Res je to lahko za nekatere neprijet-
no, a zgodi se. da tudi tako najdemo sled za
vlomilcem. V upadu je tudi mladinski kriminal,
saj smo v minulem letu odkrili 264 mlajših storil-
cev, ki so storili 172 kaznivih dejanj«.

Za gospodarske organizacije je značilen tako
imenovani gospodarski kriminal. Kolikšna škoda
je zaradi tega povzročena v OZD?

»Gospodarski kriminal številčno ni v porastu.
čeprav je zaradi ponarejanja in podkupovanja
storjene prav toliko škode. kot so jo storili vsi
ostali vlomilci in tatovi v enem letu. Če pa si
pogledamo še delovne nezgode. ki nastopajo
zaradi slabše varnosti in neuporabe zaščitnih
sredstev pri delu je škoda. storjena v OZD še
veliko večja«.

In kakoje s kršitvijo javnega reda in miru?

V prvih devetih mesecih je bilo že 639 kršitev
javnega reda in miru. od teh jih je bilo 37,9
odstotka v zasebnih stanovanjih, kjer sc družin-
ske razmere naglo poslabšujejo, ali pa družin-

skim dramam botruje alkohol. O problematiki
alkoholizma je rrlilica dajala vrsto pobud. ki pa
so ob vse večjem številu lokalčkov v občini
neučinkovitemu boju proti alkoholu ostale ne-
opazne. Drugih večjih množičnih izgredov ni
bilo. saj so se množične aktivnosti v polctnih
mesecih selile v center mesta«.

Pogoji za delo niso najboljši
V minulem lelu, pa ludi za leles lahko že reče-

mo, da sle na Poslaji milicc Vič delo dnbro opravi-
li, saj je neraziskanih kaznitih dejanj vse manj,
uspeli ste obdnali dnber stik z Ijudmi, saj sle
ničkolikokrat žrtvo^ali sebe, da sle rešili občane in
njihovo imetje. S temi rezullati sle lahko zadovolj-
ni, kaj pa oslalo?

Občina Vič-Rudnik je tcritorialno najvcčja
v Ljubljani. ima veliko dclovnih organizucij.
veliko štcvilo ccsl in nckaj nevralgičnih točk.
kjcr je možnosl izražanja nczadovoljstva vcčja.
Kljub temu smo na Postaji milicc Vič lc oscmdc-
scl odstotno zascdeni. Zaradi slabših političnih
razmer v državi in izpostavljcnosti tcga poklica
sc na priporočilo staršev le malo otrok odloči za
poklic miličnika. ki povrhu vscga šc nagrajcn ni
najboljc. malo pa ima možnosti ludi pri rcšcva-
nju stanovanjskcga vprašanja. da o pogojih dela
nc govorimo. Čc si pogledao. da je oscbni doho-
dek miličnika pripravnika 370.000 din. vodjc
varnostnega okoliša pa 770.000 din (osnova) in
da sc je 1 1-tim ncrešenim stanovanjskim problc-'
mom iz leta 1^81 pridružilo šc 16 novih. ni
čudno. da mladi ne želc v ta poklic.

O vsch teh problcmih razpravljajo v naši src-
dini vsc družbcnopolilične organizacijc. ki so
izredno aklivnc. žal pa zaradi pomanjkunja
sredstev v družbi vse manj uspešne«.

Kako paje z opremo, kije za vaše delo neobhod-
no potrebna?

»>Na mestnem delu občine imamo dva službc-
na avtomobila. ostala vozila so zaradi dotraja-
nosti neuporabna. Zaradi omejenih proračun-
skih sredstev smo prisiljeni varčcvati pri oprav-
Ijenim km. pri nabavi pisalnega in fotokopirne-
ga stroja itd. Letos smo izračunali. da miličnik
povprečno prevozi !e 497 km. kar pa je glede na
obsežen teritorij s stališča zagotavljanja ustrez-
nih varnostnih razmer že zelo vprašljivo. Jc
potcm sploh še čudno, da smo vsako leto preko-
račitelji pri porabi sredstev. istočasn pa se po-
javljamo še z dodatnimi zahtevami za financi-
ranje«.
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